

**«Сказкотерапия» от
Татьяны Андринской**

В Театре куклы, актера, маски «Арлекин» автор стихов для детей Татьяна Андринская представила с ребятами-читателями Детской библиотеки имени И. А. Крылова свою программу «Читаем и играем».

По ее мнению, «сказкотерапия» помогает ребенку познавать новое, разобраться в разных сторонах человеческой натуры, научиться распознавать человеческие пороки и добродетели, а также улучшить настроение.

Эта акция прошла в Международном дне родного языка, который по решению ЮНЕСКО отмечается с 1999 года. По оценкам ЮНЕСКО, половина из примерно 6

тысяч языков мира могут в ближайшее время потерять последних носителей. Русскому это пока не грозит, но мы же видим, что с ним происходит: в обиходе все больше иностранных слов, а территория его распространения и изучения уменьшается. «Родные языки уникальны своим отпечатком, который они накладывают на каждого человека с момента рождения, наделяя его особым видением вещей, которое никогда на самом деле не исчезнет, несмотря на то, что впоследствии человек овладевает многими языками», - отметил еще в 2003 году генеральный директор ЮНЕСКО Коитиро Мацуура.

**«Сказкотерапия» от
Татьяны Андринской
[Текст] // Деловая среда. –
2012. – № 8 (29 февр.–6
марта). – С. 57.**